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Za  danas  planirana  glavna  rasprava  nije  započela  zbog  nedolaska  optuženog  Mirka  Sivića1.
Banitelj  optuženika obavijestio  je  sud  da ovaj  zna za  glavnu rasprava  no,  isti  zbog ozbiljno
narušenog  zdravstevnog  stanja  nije  pristupio  na  sud,  ali  je  dostavio  obilnu  medicinsku
dokumentaciju te otpusna pisma KB Osijek. 

Izvanraspravno je na okolnost raspravne sposobnosti optuženika svoj nalaz i mišljenje dao sudski
vještak dr. Dušan Zečević. 

Sudski vještak dr. Dušan Zečević 

Nalaz i mišljenje vještak je dao imajući u vidu medicinsku dokumentaciju na temelju koje je u
lipnju 2008. mišljenje o mogućnosti praćenja glavne rasprave dao sudski vještak dr. Gašparović.
Po mišljenu dr. Gašparovića, optuženi Mirko Sivić je zbog bolesti tada bio ograničeno sposoban
pratiti glavnu raspravu oko dva sata. 

U spis je u međuvremenu priložena medicinska dokumentacije od siječnja 2009. pa do listopada
2010.  Iz  navedene  dokumentacije  se  vidi  da  optuženik  boluje  od  reumatoidnog  artritisa,
povišenog  krvnog  tlaka,  gihta,  stalnog  pojavljivanja  tromboze  u  nogama,  a  ima  i  probleme
psihijatrijske naravi u obliku psihoorganskog sindroma. Kroz posljednje dvije godine optuženik
je na kontinuiranim medicinskim kontrolama  i terapijama koje su osobito učestale kroz cijelu
2010. 

1 Podsjećamo,  kazneni  postupak protiv  I.  opt.  Branimira  Glavaša,  II.  opt.  Ivice  Krnjaka,  III.  opt.  Gordane Getoš
Magdić, IV. opt. Mirka Sivića, V. opt. Dine Kontića, VI. Opt. Tihomira Valentića i VII. opt. Zdravka Dragića zbog
kaznenog djela ratnog zločina protiv osječkih civila započeo je na Županisjkom sudu u Osijeku 15. listopada 2007.
Optužnica Županijskog državnog odvjetništva u Osijeku broj K-DO-76/06 podignuta 16. travnja 2007. Prvooptuženika,
drugooptuženika i trećeoptuženicu tereti da su kršeći pravila međunarodnog prava za vrijeme oružanog sukoba naredili
da se ubija civilno stanovništvo i nečovječno postupa prema njemu dok četvrtopt. Mirka Sivića, petoopt. Dinu Kontića,
šestoopt. Tihomira Valentića i sedmoopt. Zdravka Dragića tereti da su sa drugim, nepoznatim vojnicima, neosnovano
civile  uhićivali,  zlostavljali  i  odvodili  do rijeke Drave i  tamo ih ubijali.  Svi  optuženici/ca,  osim četvrtoopt.  Mirka
Sivića, u međuvremenu su pravomoćno osuđeni za počinjenje kaznenog djela ratnog zločina protiv civila. 
Rješenjem raspravnog Vijeća broj Kv-rz-10/08, K-rz-1/07 od 05. lipnja 2008. u odnosu na četvrtooptuženika Mirka
Sivića kazneni postupak je razdvojen. 
Također napominjemo da je optuženik Mirko Sivić tijekom kriminalističke obrade kao i tijekom istražnog postupka
priznao izvršenje kaznenog djela no, kasnije je iskaz opovrgnuo tvrdeći da je iznuđen od strane policijskih djelatnika.  
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Stanje  osnovne  bolesti  još  se  pogoršalo,  a  što  je  kod  reumatoidnog  artritisa  kao  sistemske,
kronične i praktično neizječive bolesti sa povremenim remisijama i konstantnim progrediranjem
bolesti, realno za očekivati, objasnio je vještak. 

Zdravsteno stanje  optuženika u odnosu  na  2008.  znatno je  pogoršano razvojem,  prije  svega,
osnovne  bolesti,  ali  i  pratećih  bolesti  kardiomiopatije  i  krvnog  tlaka,  a  tu  valja  pridodati  i
psihijatrijsku anamnezu. U takvom stanju mogućnost praćenje glavne rasprave u odnosu na nalaz
vještaka od 2008. bitno je smanjena, što znači da  bi optuženik mogao kontinuirano pratiti glavnu
raspravu oko sat  vremena,  a  nakon poduže stanke možda  još  eventualno  toliko,  zaključio je
vještak. 

Predsjedavajući,  Sudac  Željko  Horvatović,  obavijestio  je  stranke  u  postupku  da  će  spis  biti
dostavljen Vrhovnom sudu radi odlučivanja o delegiranju mjesne nadležnosti na Županijski sud u
Osijeku na čijem području optuženik inače prebiva. 2

 

2 Podsjećamo, iako je istraga u ovom kaznenom predmetu, kolokvijalno nazvanom „selotejp“, vođena na
Županijskom sudu u Osijeku, Vrhovni  sud RH je 29.  svibnja 2007.  kao mjesno nadležan sud odredio
Županijski sud u Zagrebu gdje je i provedena glavna rasprava. 
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